Δημόσια Διαβούλευση για το σχέδιο Στρατηγικού Σχεδιασμού (Α’ Φάση) του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Ζαχάρως, περιόδου 2024-2028
Ο Δήμος Ζαχάρως, στο πλαίσιο κατάρτισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 2024-2028, προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο να συμμετάσχει στη διαβούλευση του σχεδίου Στρατηγικού Σχεδιασμού του Δήμου για την περίοδο 2024-2029. Το σχέδιο αυτό αφορά την Α' φάση του Επιχειρησιακού Προγράμματος.

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα είναι ένα ολοκληρωμένο σχέδιο τοπικής και οργανωτικής ανάπτυξης του Δήμου. Εστιάζει στις υποδομές και τις τοπικές επενδύσεις, καθώς και στην αναβάθμιση της υφιστάμενης οργάνωσης και λειτουργίας του Δήμου. Παράλληλα, μεριμνά για τη βελτίωση της διοικητικής του ικανότητας και την παροχή ποιοτικότερων υπηρεσιών προς τους πολίτες. Κύριος σκοπός του Επιχειρησιακού Προγράμματος είναι η προώθηση της τοπικής αλλά και εσωτερικής ανάπτυξης του Δήμου, σε εναρμόνιση με τις κατευθύνσεις αναπτυξιακού σχεδιασμού τόσο σε τοπικό όσο και σε εθνικό επίπεδο.

Με την κατάρτιση του Στρατηγικού Σχεδιασμού, οι πολίτες του Δήμου Ζαχάρως, αλλά και οι υπηρεσίες του οργανισμού, αποκτούν μια τεκμηριωμένη εικόνα των κοινωνικών, οικονομικών και παραγωγικών παραμέτρων που διαμορφώνουν το προφίλ της περιοχής. Επιπλέον, ενημερώνονται για τις επιχειρησιακές προκλήσεις που σχετίζονται με την ανάπτυξή της.



Διεξαγωγή Διαβούλευσης

Η διαβούλευση θα διεξαχθεί από τις 26 Μαΐου 2025 έως και τις 16 Ιουνίου 2025, ως εξής:

            α) Εγγράφως: Στο πρωτόκολλο του Δήμου, καθημερινά από τις 08:00 έως τις 14:00.
           β) Ηλεκτρονικά: Με αποστολή e-mail στη διεύθυνση: dimoszacharos@1343.syzefxis.gov.gr
